
Zahlenschloss einstellen
Beim Kauf ist das Schloss auf 000 eingestellt. Zum Einstellen auf eine andere Zahlen-Kombina
tion gehen Sie wie folgt vor:

A

B

  1.	�� Stellen Sie die vorgegebene Kombination ein.  
Zur Kontrolle prüfen Sie, ob sich der Öffner A in Pfeilrichtung 
drücken lässt. 
Lassen Sie für die Einstellung die Reißverschlusszieher 
außerhalb des Schlosses.

  2.	� Drücken Sie den Einstellknopf B mit einem Stift o.Ä. ganz 
hinein, bis er einrastet.�

  3.	� Stellen Sie die gewünschte Kombination ein.
  4.	� Drücken Sie den Öffner A kräftig. Der Einstellknopf springt 

zurück in die Ausgangsposition. Ihre neue Kombination ist 
eingestellt.  
Prüfen Sie die Funktion: Die Reißverschlusszieher müssen 
sich jetzt in das Schloss hineindrücken lassen.

	� Wenn Sie nun die Zahlen verstellen, lässt sich der Öffner 
nicht mehr hineindrücken. Das Schloss ist versperrt. 

  M Um später eine andere Kombination einzustellen, wiederholen Sie die Schritte 1. bis 4., ausgehend 
von der zuletzt gewählten Zahlen-Kombination.

Überprüfen Sie den einwandfreien Zustand des TSA Schlosses bevor Sie Ihr Reisegepäck abschließen. 
Notieren Sie sich Ihre persönliche Kombination und verwahren Sie diese an einem sicheren Ort!            
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für eine inkorrekte Nutzung des Kombinationsschlosses.
Diesem TSA Schloss ist kein Schlüssel beigefügt, da dieser nur beim Zoll hinterlegt ist. Falls der Koffer 
vom Zoll geöffnet werden muss, kann dies ohne Beschädigung des Schlosses sofort durch den Zoll 
geschehen. 

An dem Logo auf Ihrem Schloss erkennt das Sicherheitspersonal, dass es das 
Schloss öffnen kann und nicht aufbrechen muss.  

Warnung: �Wenn das Schloss vom Zoll geöffnet und nicht wieder verschlossen wurde, können Sie es 
mit keinem Werkzeug wieder verschließen. Der passende Schlüssel ist nur beim Zoll 
hinterlegt. Wenn Sie es dennoch versuchen, wird das Schloss zerstört und kann nicht mehr 
verwendet werden.	  
	

				    Schloss verschlossen				   Schloss geöffnet 
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